103/03/11
Quiz#0 oA &/

1022 ?t‘; = A C++ BN % 3t

Openbook: =¥ 1/ 5
LEFA

1) M iniE3 B C 2t chigsk, 5 - T “G” kFEFARNTNG I
Sol:

¥ e

a FHA LS PRV ILEH (AT LT T RS YR, nE
copy/paste, @ 14 & g RIGE AL DR, BIER SN T L E Kﬁ" “"#E i
(O -

b. P4 A& st # m szt (2 &K = (level of detail) w2848 7 & 2x - A2), # i
Py e SAE (B R A A B k- ), w‘ Zekek R *{’f“ PP gL i
B, FECBEN B R TR (T Bd), £250% 2 g ff, % ek
L B R4

C.AERENR Y RHLE LR, 5o BN OREIBRE F - oo E
B, R R FAMEE & IRl S, E MBREE M TR

mpe R TG RRY L7 B ek £

~ml
4
~=i
2
*“:“

)
F

d. 3B SN etelen i it RIE B vhin F E
B e
a FEEBEF R aneRMIc CPURR, § 745 4 B 72335 CPU pipeline
FTRK

bzg¥ﬁﬁ%ﬁ%ﬁiﬁ‘**§%&&
2) #* C++ Ei24E%8 - B Stack #F =)

class Stack }
{
public: bool Stack::pop(int *value)
void init();
bool push(int value); if (m_top <0)
bool pop(int *value); return false;
private; else
int m_top; {
int m_data[100]; *value = m_data[m_top--];
} return true;
}
void Stack::init() }
{
m_top =-1,
}
bool Stack::push(int value)
{

if (m_top >=99)
return false;

else

{
m_data[++m_top] = value;
return true;



